
BORDEADORA BNW-25

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

101 2132101 Manguera de combustible BNW-25 1

102 2132102 Manguera de combustible BNW-25 1

103 2144586 Goma paso manguera BNW-25 1

104 2132104 Filtro de combustible BNW-25 1

105 2132105 Tapón chico de apoyo BNW-25 1

106 2132106 Columna de apoyo BNW-25 1

107 2132107 Tanque de combustible BNW-25 1

108 2132108 Tapón del tanque de comb. BNW-25 1

109 2132109 Tornillo M6X50 BNW-25 2

110 2132110 Arandela BNW-25 5

111 2132111 Arandela BNW-25 5

112 2132112 Silenciador BNW-25 1

113 2132113 Tapa interna del silenciador BNW-25 1

114 2132114 Cilindro BNW-25 1

115 2132115 Aro de pistón BNW-25 2

116 2132116 Pistón BNW-25 1

117 2132117 Biela BNW-25 1

118 2132118 Perno de pistón BNW-25 1

119 2132030 Seguro de perno de Piston BNW-25 2

120 2132120 Junta de cilindro BNW-25 1

121 2132121 Junta de admisión BNW-25 1

122 2132122 Brida de admisión BNW-25 1

123 2132123 Arandela BNW-25 2

124 2132124 Tornillo M6X20 BNW-25 2

125 2132125 Junta de brida de admisión BNW-25 1

126 2132126 Junta del carburador BNW-25 1

127 2132127 Membrana del carburador BNW-25 1

128 2132128 Carburetor BNW-25 1

129 2132129 Tornillo M5X60 BNW-25 2

130 2134120 Manija de cebador BNW-25 1

131 2132130 Tuerca M5 BNW-25 1

132 2134110 Tapa int. filtro de Aire BNW-25 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 1



BORDEADORA BNW-25

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

133 2134130 Tope del cebador BNW-25 1

134 2132131 Tornillo ST2.9X10 BNW-25 1

135 2132132 Tapa ext. Del filtro de aire BNW-25 1

136 2132133 Tornillo BNW-25 1

137 2132134 Filtro de aire BNW-25 1

138 2132135 Tapa del filtro de aire completa BNW-25 1

139 2132136 Tornillo M6X20 BNW-25 2

140 2132137 Caja del cigüeñal BNW-25 1

141 2000276 Rodamiento de trasmisión BNW-25 1

142 2132042 Reten de Aceite de carter BNW-25 1

143 2132139 Anillo del cigüeñal BNW-25 1

144 2132140 Chaveta del cigüeñal BNW-25 1

145 2132141 Cigüeñal BNW-25 1

146 2000276 Rodamiento de trasmisión BNW-25 1

147 2132143 Anillo del cigüeñal BNW-25 1

148 2132144 Magnético BNW-25 1

149 2132145 Arandela BNW-25 1

150 2132146 Eje de polea de arranque BNW-25 1

151 2132147 Arandela BNW-25 1

152 2132148 Arandela BNW-25 1

153 2132149 Módulo de ignición BNW-25 1

154 2132150 Tornillo M4X20 BNW-25 2

155 2132151 Bujía BNW-25 1

156 2132152 Cable de encendido BNW-25 1

157 2132153 Tapa de arranque BNW-25 1

158 2132154 Tornillo M5X20 BNW-25 4

159 2132155 Tornillo ST4.8X19 BNW-25 3

160 2132156 Carcaza cubre cilindro BNW-25 1

161 2132157 Tornillo M5X20 BNW-25 4

162 2132158 Tornillo M5X16 BNW-25 1

163 2132159 Soporte del tanque de comb. BNW-25 1

164 2132160 Tapa de carter BNW-25 1

165 2132161 Junta de carter BNW-25 1

166 2132162 Embrague completo BNW-25 1

167 2132163 Campana de embrague BNW-25 1

169 2132164 Tornillo M5X14 BNW-25 2

170 2132165 Tornillo M5X50 BNW-25 2

171 2132166 Resorte de embrague BNW-25 3

172 2132167 Zapata de embrague BNW-25 3

173 2132168 Embrague BNW-25 1

174 2132169 Capuchón de bujía BNW-25 1

175 2132170 Tapa externa del silenciador BNW-25 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 2



TRANSMISIÓN BNW-25

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

201 2132171 Caño curvo BNW-25 1

202 2132172 Tornillo M5X10 BNW-25 1

203 2132173 Chapa protectora BNW-25 1

204 2132174 Espárrago de transmisión BNW-25 1

206 2132175 Buje de espárrago de transmisión BNW-25 1

207 2132176 Tuerca de espárrago de transmisión BNW-25 1

208 2132177 Amortiguador BNW-25 1

209 2132178 Tornillo M5X16 BNW-25 2

210 2132179 Tornillo ST4.8X13 BNW-25 1

211 2132180 Campana de transmisión BNW-25 1

212 2132181 Tuerca M5 BNW-25 2

213 2132182 Tornillo M5X18 BNW-25 4

214 2132183 Arandela BNW-25 1

215 2132184 Arandela BNW-25 1

216 2132185 Tripa de transmisión BNW-25 1

217 2132186 Vaina soporte de transmisión BNW-25 1

218 2132187 Amortiguador BNW-25 2

219 2132188 Rodamiento BNW-25 2

220 2132189 Chapa protectora BNW-25 1

221 2132190 Anillo de ajuste BNW-25 1

300 2132191 Protector de seguridad completo BNW-25 1

301 2132192 Tornillo M5X45 BNW-25 2

302 2132193 Holder BNW-25 1

303 2132194 Protector BNW-25 1

304 2260610 Sujetador del protector BNW-25 1

305 2132195 Tornillo M5X16 BNW-25 2

306 2132196 Cuchilla de tanza BNW-25 1

307 2132197 Tuerca BNW-25 2

308 2132198 Tornillo M3.5X18 BNW-25 2

400 2132199 Manillar completo BNW-25 1

401 2132200 Tornillo M5X35 BNW-25 4

402 2132201 Manija del manillar BNW-25 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 3



TRANSMISIÓN BNW-25

Ref. Cod. Rumbo Descripción Pcs.

403 2132202 Cubierta de goma del eje del manillar BNW-25 1

404 2132203 Cubierta de goma de la manija BNW-25 1

500 2132204 Comando BNW-25 1

501 2132205 Abrazadera BNW-25 1

502 2132206 Tornillo M5X16 BNW-25 1

503 2132207 Tuerca M5 BNW-25 3

504 2260136 Resorte de acelerador BNW-25 1

507 2260132 Gatillo acelerador BNW-25 1

508 2132208 Apoya resorte BNW-25 1

509 2260134 Caja derecha del mango BNW-25 1

510 2132210 CABLEC0MP. BNW-25 1

511 2260138 Seguro de gatillo BNW-25 1

512 2132211 Tornillo M5X25 BNW-25 1

513 2132212 Tornillo M5X30 BNW-25 1

514 2260133 Caja izquierda del mango BNW-25 1

515 2132214 Tubo cubre cable BNW-25 1

516 2132215 Interruptor BNW-25 1

517 2260135 Sujetador del mango BNW-25 1

518 2132216 Tuerca M5 BNW-25 1

519 2132217 Abrazadera BNW-25 1

520 2132218 Tornillo M5X25 BNW-25 1

600 2132219 Cabezal de tanza BNW-25 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardín y Construcción

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Dirección: Av. Presidente Perón Nº 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Página 4


